



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de São Benedito

1

Terça-feira • 21 de Agosto de 2018 • Ano VI • Nº 1169

Esta edição encontra-se no site: [www.saobenedito.ce.io.org.br](http://www.saobenedito.ce.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL

## Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

- Retificação do Extrato de Aditivo ao Contrato Nº 20180103001 do Nº 00.022/2017-SRP
- Retificação do Extrato de Aditivo ao Contrato Nº 20180103002 do Nº 00.022/2017-SRP
- Retificação do Extrato de Aditivo ao Contrato Nº 20180103003 do Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP
- Retificação do Extrato de Aditivo ao Contrato Nº 20180103004 do Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP
- Retificação do Extrato de Aditivo ao Contrato Nº 20180103005 do Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP
- Retificação do Extrato de Aditivo ao Contrato Nº 20180103006 do Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP
- Retificação do Extrato de Aditivo ao Contrato Nº 20180103007 do Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP

## **Transparência**

Os Atos do gestor são publicados no Diário Oficial próprio do Município.

**Imprensa Oficial  
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.



Gestor - Gadyel Goncalves De Aguiar Paula / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicação  
Rua Paulo Marques, 378

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: ECRNJ8NQYZGFSUK/H2YRVA

## Termos Aditivos



### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180103001 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.022/2017-SRP

O Pregoeiro da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimentos dos interessados, que foi realizado a correção do Extrato de Aditivo da **Modalidade de Licitação – Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP**, publicado no dia 19 de Julho de 2018 no Diário Oficial do Município. Assim como segue: **Onde se Lê: “perfazendo o valor de 7245,00(SETE MIL DUZENTOS E QUARENTA E CINCO REAIS...)”** Lê-se: **“valor total aditivado de R\$ 1.380,00 (hum mil, trezentos e oitenta reais).** Passando assim a partir deste aditivo o valor total do contrato de R\$ 5.750,00 (cinco mil, setecentos e trinta reais), para: R\$ 7.130,00(sete mil, cento e trinta reais)...” **Onde se Lê: “Sec. de Saúde”** Lê-se: **“Sec. de Turismo e Meio Ambiente...”** São Benedito-CE, 21 de Agosto de 2018 - **EDSON CLEITON PEREIRA SOUSA** – Pregoeiro da Comissão de Licitação.

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180103002 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.022/2017-SRP

O Pregoeiro da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimentos dos interessados, que foi realizado a correção do Extrato de Aditivo da **Modalidade de Licitação – Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP**, publicado no dia 19 de Julho de 2018 no Diário Oficial do Município. Assim como segue: **Onde se Lê: “perfazendo o valor de 3565,00(TRÊS MIL SESENTOS E SESENTA E CINCO REAIS...)”** Lê-se: **“VALOR ADITIVADO R\$ 690,00 (SEISCENTOS E NOVENTA REAIS),** passando assim a partir deste aditivo o valor total inicial de R\$ 2.875,00(Dois Mil, Oitocentos e Setenta e Cinco ), para: R\$ 3.565,00(Três mil, Quinhentos e Sessenta e Cinco)...” **Onde se Lê: “Sec. de Saúde”** Lê-se: **“Secretaria de Cultura e Esporte...”** São Benedito-CE, 21 de Agosto de 2018 - **EDSON CLEITON PEREIRA SOUSA** – Pregoeiro da Comissão de Licitação.

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180103003 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.022/2017-SRP

O Pregoeiro da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimentos dos interessados, que foi realizado a correção do Extrato de Aditivo da **Modalidade de Licitação – Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP**, publicado no dia 19 de Julho de 2018 no Diário Oficial do Município. Assim como segue: **Onde se Lê: “perfazendo o valor de 3565,00(TRÊS MIL SESENTOS E SESENTA E CINCO REAIS...)”** Lê-se: **“Valor total aditivado; R\$ 690,00(Seiscentos e Noventa Reais),** passando assim a partir deste Aditivo o valor total inicial de 2.875,00(Dois Mil, Oitocentos e Setenta e Cinco Reais), para; R\$ (Três Mil Seiscentos e Sessenta e Cinco Reais)...” **Onde se Lê: “Sec. de Saúde”** Lê-se: **“Ordenador de Desp. da Secretaria do Trabalho e Des. Social...”** São Benedito-CE, 21 de Agosto de 2018 - **EDSON CLEITON PEREIRA SOUSA** – Pregoeiro da Comissão de Licitação.

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180103004 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.022/2017-SRP

O Pregoeiro da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimentos dos interessados, que foi realizado a correção do Extrato de Aditivo da **Modalidade de Licitação – Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP**, publicado no dia 19 de Julho de 2018 no Diário Oficial do Município. Assim como segue: **Onde se Lê: “perfazendo o valor de 3565,00(TRÊS MIL SESENTOS E SESENTA E CINCO REAIS...)”** Lê-se: **“Valor total aditivado; R\$ 690,00(Seiscentos e Noventa Reais),** passando assim a partir deste Aditivo o valor total inicial de 2.875,00(Dois Mil, Oitocentos e Setenta e Cinco Reais), para; R\$ (Três Mil Seiscentos e Sessenta e Cinco Reais)...” **Onde se Lê: “Sec. de Saúde”** Lê-se: **“Chefe de Gabinete...”** São Benedito-CE, 21 de Agosto de 2018 - **EDSON CLEITON PEREIRA SOUSA** – Pregoeiro da Comissão de Licitação.

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180103005 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.022/2017-SRP

O Pregoeiro da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimentos dos interessados, que foi realizado a correção do Extrato de Aditivo da **Modalidade de Licitação – Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP**, publicado no dia 19 de Julho de 2018 no Diário Oficial do Município. Assim como segue: **Onde se Lê: “perfazendo o valor de 3565,00(TRÊS MIL SESENTOS E SESENTA E CINCO REAIS...)”** Lê-se: **“Valor total aditivado; R\$ 690,00(Seiscentos e Noventa Reais),** passando assim a partir deste Aditivo o valor total inicial de 2.875,00(Dois Mil, Oitocentos e Setenta e Cinco Reais), para; R\$ (Três Mil Seiscentos e Sessenta e Cinco Reais)...” **Onde se Lê: “Sec. de Saúde”** Lê-se: **“Sec. de Finanças e Administração...”** São Benedito-CE, 21 de Agosto de 2018 - **EDSON CLEITON PEREIRA SOUSA** – Pregoeiro da Comissão de Licitação.

### RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180103006 DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.022/2017-SRP

O Pregoeiro da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimentos dos interessados, que foi realizado a correção do Extrato de Aditivo da **Modalidade de Licitação – Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP**, publicado no dia 19 de Julho de 2018 no Diário Oficial do Município. Assim como segue: **Onde se Lê: “perfazendo o valor de 6085,00(SEIS MIL E OITENTA E CINCO REAIS...)”** Lê-se: **“Valor total aditivado; R\$ 1.170,00(Hum Mil Cento e Setenta Reais).** Passando assim, a partir deste Aditivo o valor total inicial de 4.875,00(Quatro Mil, Oitocentos e Setenta e Cinco Reais), para; R\$ 6.045,00 (Seis Mil, Quarenta e Cinco Reais)...” São Benedito-CE, 21 de Agosto de 2018 - **EDSON CLEITON PEREIRA SOUSA** – Pregoeiro da Comissão de Licitação.



SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437  
CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: ECRNJ8NQYZGFSUK/H2YRVA

Esta edição encontra-se no site: [www.saobenedito.ce.io.org.br](http://www.saobenedito.ce.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL



**RETIFICAÇÃO DO EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO Nº 20180103007  
DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.022/2017-SRP**

O Pregoeiro da Comissão de Licitação, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimentos dos interessados, que foi realizado a correção do Extrato de Aditivo da **Modalidade de Licitação – Pregão Presencial Nº 00.022/2017-SRP**, publicado no dia 19 de Julho de 2018 no Diário Oficial do Município. Assim como segue: **Onde se Lê: “perfazendo o valor de 3565,00(TRÊS MIL SESENTOS E SESENTA E CINCO REAIS...)” Lê-se: “Valor total aditivado; R\$ 690,00(Seiscentos e Noventa Reais), passando assim a partir deste Aditivo o valor total inicial de 2.875,00(Dois Mil, Oitocentos e Setenta e Cinco Reais), para; R\$ (Três Mil Seiscentos e Sessenta e Cinco Reais)...” Onde se Lê: “Sec. de Saúde” Lê-se: “Sec. Adj. da Sec. de Infraestrutura e Des. Industrial...”** São Benedito-CE, 21 de Agosto de 2018 - **EDSON CLEITON PEREIRA SOUSA** – Pregoeiro da Comissão de Licitação.



**SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437  
CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74**

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: ECRNJ8NQYZGFSUK/H2YRVA

Esta edição encontra-se no site: [www.saobenedito.ce.io.org.br](http://www.saobenedito.ce.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL